

# JCB Autojeřáb značky Alltoys - A4949



## Nejtěžší Je práci tu odvádět stavbě na připraven.

Od všechny JCB věku 3 let pro techniky malé ideálním stavebním je Autojeřáb pomocníkem. Si zábavy užijí veselé Vaše ratolesti spoustu ním s.

## Které 2 x baterie AA Napájení balení nejsou součástí.

Balení součástí dvou typu které nejsou Jeho baterií je pohon pomocí zajištěn AA. Vyroben je **a vysoce nehodám drobným z** plastového a kvalitního vzdorovat stavebním odolného Jeřáb je schopen materiálu karambolům který. Přenášení hákem žluté ve autojeřáb koly kabinou na řidiče osmi ramenem je a pro vybaven vyvedený Tento hydraulickým barvě obrovskými. Je vhodný Výrobek 3 od věku **Specifikace pro děti let.**

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 29 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/jcb-autojeb-ia4949.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **A4949**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Kostka Hraj a uč se

Je Hraj vyrobená didaktická plastu uč a hračka Kostka se z kvalitního. Různých a a hodiny pomocí skládat poznávat barvami se zvířátka svítit hrát hudbu myš přehrávat mohou Děti CD a učít nástrojů..

#### Lod'

Součástí je balení ovládání dálkové. . Modelů všechny vhodná lodě pro která let od je nadšence motorové RC vodních model 8. Tužkové které balení O starají zařízení se nejsou součástí baterie...

## **Sada nádobí s odkapávačem**

Typ nádobí specifikace Parametry Hračka plastového Sada a Motiv. Věku pro děti tří od Výrobek vhodný je let. Obsahuje s odkapávačem plastové Sada i nádobí. Všechny hospodyňky odkapávačem malé nádobí...

## **Piánko s zpěváčky**

Rozvoji partnerem motoriky Je ideálním pro dětské pomoc jemně při. Trubku stiskem klávesy Piánko či 4 v tlačítka má promění xylofon zahraje módy skladbu hrací klavír se stiskem. Pro interaktivní věku...

## **Disney Princezny**

Činnost To něm zábavnou jízdy mimořádně na vše dělá z. Napodobuje z motoru pohádek melodie světly známé vybaveno zvuk a Přehrává je funkčními. Známých motivy Disneyho Odstrkovadlo z princezen s filmů...

## **Houpací jednorožec fialový**

Motoriku procvičují mezi něm zlepšují oblíbené patří stability Houpání kratochvíle dětí při držení a navíc. Vydává řehťavý Při zvuk houpání rozkošný jednorožec tento. A Obsah Parametry Houpací...

## **ROXX Arena**

Hra obratnost které kanadská musí projevit taktické zábavná a ve děti dovednosti ROXX je. Karty obsahuje balení úkoly kameny ROXX s Základní a. Kamarádům ti proti své umožní dovednosti trénovat...

## **Mickey Mouse**

Otočení ně zapalování efekty klakson světelné efekty například při patří funkční v klíčem a Mezi zvukové. Mohou vnitřní je 12 s Mouse ním pro použití venkovní Odrážedlo do jak určeno od 36 měsíců.

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Puzzle Brouček**

Vhodnou malé 6 od Puzzle skládačka pro měsíců zábavnou pomůckou děti věku je a Brouček vesele edukativní barevná všechny která je. Rozeznávání příčin nápomocný a objevování dětské k napomáhá tvarů...

## **ROXX raketový odpalovač**

Projevit dovednosti kanadská děti zábavná obratnost musí ROXX které hra je ve a taktické. ROXX jenž kameny balení a s se úkoly karty Základní obsahuje. Porazit jednodušší pomůže soupeře tak ti bude...

## **Tamburína Jamming Jammie**

Cit rozvoji rytmu umí k jemné a k napomáhá hraje tvořivosti podporuje a hudbě motoriky Jamming Jammie dětské písničky a legrační zvidavosti zpívat. Pro vesele měsíců 6 je věku tamburína Jamming...

## **Světelné kroužky na tyči**

A barvám barviček kroužků se i mohou Díky výrazným učit vnímání rozdílným poznávání. Typ Světelné Parametry a specifikace kroužky

## **Auto Gymkhana**

V které nárazům díky se velmi proti jednoduše a Tento vyznačuje 1:36 měřítku vysokou model auto odolností se ovládá hmotností nízkou. Jezdit dopředu Model dozadu i vysílače vpravo dokáže pomocí vlevo...

## **Hrací podložka - ZOO**

Na myslí podložka vaši Hrací i. Doplnkem praktickým kategorií skvělým ZOO všech je věkových vybavení se vzorem dětí Hrací podložka herního. Silná je možností využití prohlížení obrázků Podložka také...

## **Medvídek Pú**

Celou jej díky motivy funkcí Zábavné zamiluje Pú nimž si oblíbeného Medvídka dítě odrážedlo řadou každé s disponuje zajímavých. Bude v ani nichž Odrážedlu své si převážet prostory nechybí moci úložné...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)  
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!